

情况通报

INFCIRC/979

2022年3月22日

普遍分发

中文

原语文: 英文

乌克兰常驻国际原子能机构代表团 2022年3月21日的照会

1. 秘书处收到乌克兰常驻国际原子能机构代表团 2022 年 3 月 21 日的普通照会。
2. 谨此按请求分发该普通照会，以通告全体成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团

编号：4131/36-197-20970

维也纳
国际原子能机构
秘书处

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构秘书处致意，并谨通报如下。

自 2022 年 2 月 24 日以来，俄罗斯联邦一直持续着其对乌克兰的侵略战争。俄罗斯武装部队用导弹和炸弹袭击乌克兰的民用基础设施目标，违反了国际法特别是人道主义法规范。此外，俄罗斯还继续对乌克兰核设施、其基础设施和人员实施核恐怖主义行为。

俄罗斯武装部队非法俘虏了乌克兰两个核电站（切尔诺贝利核电站和扎波罗热核电站）的人员，并且迄今继续将他们扣作人质。

在此背景下，乌克兰常驻代表团强烈鼓励秘书处和成员国**不要理会俄罗斯作为正在乌克兰主权领土上犯下战争罪行的侵略国所通报的关于乌克兰核设施或乌克兰核相关局势的任何信息。**

乌克兰常驻代表团请国际原子能机构秘书处将本普通照会作为《情况通报》分发全体国际原子能机构成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团借此机会再次向国际原子能机构致以最崇高的敬意。

[签名][印章]
2022 年 3 月 21 日·维也纳